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10 класс

Ответы:
Задание 10.1
Созвездие Гидра (площадь 1303 квадратных градуса).
Рекомендации для жюри. Достаточно указать название созвездия.

Задание 10.2
В дни равноденствия Солнце всюду на Земле заходит в 18 часов по

местному времени.

Задание 10.3
По второму закону Ньютона, вес тела на экваторе P меньше, чем на

полюсе на величину 2P mR  :
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  , где  - угловая скорость вращения тела на экваторе,

m – масса тела (определяется делением веса тела на полюсе на ускорение
свободного падения), M – масса Земли.
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Задание 10.4
Необходимо сообщить Земле прежнюю скорость  , Для этого необходимо
затратить энергию 2 / 2E M , где М – масса Земли. Скорость движения
Земли по окружности равна 2 / 365R дней  , следовательно,

2 24 6 2 24(2 / 365 ) / 2 6·10 кг(2 6,4 10 / 365 24 60 60 ) /2 5·10 ДжE M R дней м с         

Задание 10.5
Темные области соответствуют более низкой интенсивности излучения.

Газ поглощает излучение и его интенсивность уменьшается. Следовательно,
темные области соответствуют высокой плотности газа.

Задание 10.6
Из графика можно определить, что максимум интенсивности излучения

приходится на длину волны около 380 нм. Температуру находим из закона
Вина: 0,29 / 0,29 / 390 7400махТ см К см К нм К    


